



十八大代表  
风采录

### 87岁李文祥：“在哪儿都是为人民服务”

在长达50年的时间里，李文祥只是河南省范县白衣阁乡北街村一个普通的庄稼汉，一个偶然的机缘，他传奇的前半生才呈现于世人面前。

1962年，国家号召干部精简下乡支农，这位参加过渡江、淮海等10余次重大战役、多次荣立战功的英雄再一次身先士卒。

1925年，李文祥出生于一个贫苦农家，22岁正式参军加入华野10纵，在济南战役、淮海战役、渡江战役等战场上屡建奇功，特等功、一等功的军功章和奖状装满了布包。1956年，他转业安置到福建省建设厅工作，身份为国家干部。

1962年，李文祥带着妻子返回范县老家，从吃商品粮的国家干部变成了种地的农民，仅有的资产是生产队给的三分自留地和15公斤麦子。

李文祥先后担任生产队长、村委会主任，带领村民开挖水渠、复耕农田、推行粮改，不到两年时间，就把亩产一二百斤小麦的盐碱地改造成了亩产200多公斤的稻田。

50年来，李文祥扎根农村，再苦再难没向国家伸过手，更没炫耀过自己的功绩，用沉默和奉献书写了一个共产党员的赤子情怀。他先后被评为全国道德模范、全国50名优秀共产党员之一，全社会掀起了学习李文祥的热潮。

据新华社

## 令计划兼任中央统战部部长 栗战书任中央办公厅主任

据新华社 日前，中共中央决定：令计划同志兼任中央统战部部长，不再兼任中央办公厅主任职务；杜青林同志不再兼任中央统战部部长职务；栗战书同志任中央办公厅主任。

## 市十三届人大常委会30次会议 表决通过新《郑州市民文明公约》

8月30日，市十三届人大常委会30次会议正式表决通过了新的《郑州市民文明公约》。

我市原有的《省会市民文明公约》形成时间大约在2000年，随着精神文明建设的深入发展，需要对其进行与时俱进的修改。据了解，自2012年着手开展修改《省会市民文明公约》以来，市文明办先后多次组织有关专家学者对《省会市民文明公约》进行研究讨论，并提交市人大常委会主任会议审议。在此基础上，还专门通过《郑州日报》《郑州晚报》向广大市民征求意见。8月30日，市十三届人大常委会30次会议正式表决通过新的《郑州市民文明公约》。

### 郑州市民文明公约

热爱祖国，热爱郑州，和谐创新，博大开放。  
诚实守信，爱岗敬业，勤奋学习，崇尚科学。  
品行端正，身心健康，情趣高雅，奋发向上。  
男女平等，邻里和睦，勤俭节约，团结互助。  
敬老爱幼，助残济困，尊师重教，拥军爱民。  
热心公益，乐于奉献，保护环境，珍惜资源。  
遵纪守法，维护秩序，见义勇为，弘扬正气。  
关爱他人，关爱社会，关爱自然，中原增辉。

郑州市文明办  
2012年8月30日

## 成绩突出 承接课题研究任务 研讨深入 探索中学团建思路

### 全国中学共青团重点研究课题推进研讨会在郑召开

□见习记者 刘涛/文 记者 张翼飞/图

为深入贯彻落实全国中学共青团工作会议精神，进一步推进各课题组研究进度，团中央于8月31日在河南省郑州市召开了全国中学共青团重点研究课题推进研讨会。团中央学校部副部长杜汇良参加了研讨会，市委常委、组织部部长高建慧出席会议并致辞，来自全国11省市的近30名代表就承担的课题进行了汇报交流和讨论。

上午9点，研讨会正式开始，团省委副书记孙巍峰致开幕词，团市委书记刘建武向与会代表简要介绍了近年来郑州团的工作取得的成绩，并向杜汇良汇报了会议筹备情况。研讨会中，围绕《中学共青团工作评估体系》课题，团市委书记刘建武就研究思路、主要做法、阶段性研究成果等向团中央领导作了汇报，并与参会的其他省市的同仁进行了探讨。最后，杜汇良充分肯定了各课题组在课题推进过程中所做的工作，对各课题提出了指导意见，明确了下一步课题研究的方向。

9月1日上午杜汇良一行对郑州市中学、中专共青团工作进行调研，团省委副书记孙巍峰、团市委书记刘建武等陪同调研。杜汇良一行首先来到郑州市商业技师学院，参观了该校的校园电视台、校园广播站、共青团之家和院史馆等。在校园电视台看到学生正在编辑开学新学期的首期校园新闻时，杜汇良表示非常高兴能看到新媒体在中学生中发挥作用，并对学校的特色办学理念给予肯定。杜汇良在参观过程中表示，学生们应该珍惜如今这么好的教育环境，认真学习，为以后的团组织工作和社会发挥更重要的作用。

随后，杜汇良一行来到郑州外国语中学，在听取外国语中学团委书记简单工作汇报以后，杜汇良详细询问了目前学校团干的工作环境、团干待遇等情况，对于学校的办学特色和团组织工作情况表示了肯定和赞扬。同时，他表示，学校教育不能只是以教学和升学为目的，而是要求学生提高综合素质，并且有一技之长，全面发展自身素质以及身心健康。而在培养党的接班人的工作上，团组织工作就显得尤其重要。之后，杜汇良一行



9月1日上午，团中央学校部副部长杜汇良在郑州外国语中学观看中学生自己制作的机器人模型展示。

实地察看了学校的社团活动、中学生模拟联合国会议现场、心理咨询室和机器人、汽车模拟实验室。在结束对中学共青团工作调研以后，杜汇良一行前往郑州大学、河南大学进行调研。

调研中，杜汇良充分肯定了郑州市中学、中专共青团工作近年来取得的成绩，特别是在加强和改进中学共青团工作方面的理论探索和《中学共青团工作评估体系》的设计表示高度赞扬。他指出，郑州团市委能够认真组织学习领会陆昊书记在全国中学共青团工作会议上的讲话精神，深刻认识新时期中学共青团工作的重要意义，紧紧围绕育人这一核心，加强思想引导、成长服务、组织建设等方面的工作，筑牢基础，注重创新，突出特色，促进了中学共青团工作上档升级。他希望郑州的中学团工作要在探索实践的道路上多出成果、多出典型，各级团组织的职能部门应根据各自担负的任务，齐抓共管，共同推动郑州中学共青团工作再上新台阶。

近年来，郑州团市委按照陆昊书记在全国中学共青团工作会议上的讲话精神，紧紧

围绕中学育人目标，以学校团建创新为主线，以学校团的活动建设、组织建设、团干部队伍建设和机制建设为重点，扎实推进思想引领和成长服务两大战略任务，开展了“学党史、知党情、跟党走”、学雷锋等主题教育活动，打造了18岁成人节、14岁集体生日等品牌活动，出台了《关于加强和改进中学共青团工作的意见》，优化了团干部工作环境，促进了郑州市学校共青团工作的全面提升。在今年召开的2012年地市级团委学校工作分管书记培训班上，郑州团市委就中学共青团工作作了经验汇报，得到了团中央领导的肯定。今年3月，郑州团市委承担了团中央的课题研究任务《中学共青团工作评估体系》，接到任务以后，团市委高度重视，成立了课题研究小组，并在全市范围内抽调了多名经验丰富的团干部和少先队辅导员对课题进行研究，经过深入调研和讨论、多次修改，在6月底形成了《初中共青团、少先队工作评估体系》和《高中共青团工作评估体系》，受到团中央领导的肯定，并决定于8月底在郑州召开课题推进研讨会。

致读者

根据统一安排，原定于2012年9月2日在河南省人民会堂开幕的第二十三届郑州(2012秋季)住交会延期，具体开幕时间另行通知，望相互转告。 郑州晚报社

2012年9月3日

大商集团紫荆山百货 郑州晚报 活动时间 9/3-9/9

# 大影响

影响全市民的购衣狂潮

活动第三天  
10万件货品抢购一空  
累计销售已达200万元  
第二批20万件货品陆续抵达中  
感谢广大郑州市民对紫百的大力支持

打包价100元 4件  
一口价100元 2件  
100000件商品低至69元

每逢周五、六、日  
1000桶食用油大放送  
诚邀各地代理商批发选购  
团购热线:0371-63317535

美丽行动 2102秋季化妆品节 9/3至9/10  
化妆品全场 200减40  
购物满580送摇头娃娃或擦手巾;满880送办公杯;  
满1080送挂烫机或煮蛋器(不与其他满减活动同时参加)  
持大商会员卡消费可享双倍积分  
精美专供礼盒教师节献礼低至7折

月满中秋 团购献礼  
购买团卡满1000返700(200团卡+500百货礼券)  
或返1000百货礼券  
多买多返 活动详情请来电垂询:0371 65832250  
更多优惠敬请关注 大商紫荆山百货